

責任編輯：李 淩

一槍的冷血情景，歷史不會忘記。大家在辦公室涕淚縱橫，生離死別的悲涼一幕。大屠殺血腥成河，豐厚盈利下向員工開最後一槍。

民以食為天，說起什麼東西好吃什麼好喝，人們多會豎起耳朵聽個清楚。怪不得飲食指南一類的書大行其道。一本指南在手，揀飲擇食都容易些，哪能不動心？

因此，《米芝蓮指南》一出，所到披靡，捧場者衆。指南一紙風行，除了說明它的權威性之外，也說明食客聞風而動，想要以它作為資料，而且是重要的參考資料。即使不一定一間一間照着去吃（可能太貴，倒不一定不想），聊起來也不至於顯得一無所知。

也可能是羊群心理。

但是，香港人的口味要外國評審來判定，也是有點奇怪。當然，有些人的口味比較西式，也無可厚非，但如果把普羅大眾的口味硬往那邊拉，那結果當然是不公平的。而大眾往往相信「權威」，在某些方面是盲目的。

當然，有指南總比無指南好，至少也是有個提示。人們也不至於在香港茫茫餐館中無所適從。但可能也成了雙刃刀，因為它局限了人們的選擇，成為盲目的標誌。

其實，青菜蘿蔔各有所愛，不必跟着他人，人家喜歡是人家的事情，不必一窺蜂去追趕。飲食是很個人的事情，根本不必要和人去攀比。你喜歡魚翅鮑魚，我喜歡切肉片、雲吞麵，只要自己覺得好吃就行了，不必跟風。

也不能說指南一無是處，它有一定的道理，但也不能完全迷信。畢竟是只一家之言，作不得準。你去問街坊阿嬌，她可能會訝然問道：乜水米芝蓮？



校園

校園孩子眼

閱聞新天地

難忘北京奧運之旅

鴨脷洲街坊學校 六年級 吳梓茵

「同一個世界，同一個夢想」是二〇〇八年北京奧運會的口號。舉辦奧運會是中國人民多年來的夢想，這個夢想終於在二〇〇八年八月八日實現了。

我校為了響應奧運會，在奧運會之前的一整年裡舉辦了很多有關奧運的比賽和活動。幸運地，我在教育局舉辦的「奧運教育推廣計劃設計比賽」中獲得小學組優異獎，獎品就是與兩位同學在校長的帶領下，到北京參加五天的交流團。

能夠參加這項活動，我們感到非常榮幸。我們懷着既緊張又興奮的心情前赴北京。到達北京當天，我知道與我同行的有一百三十多人，當中包括教育局的職員、校長、老師和同學。

來到北京的第二天，我們看了兩場比賽，分別是沙灘排球和曲棍球比賽。那天早上我們很早出發，因為我們整個交流團的一百三十二人要一起前往到奧林匹克公園看比賽。導遊提醒我們在場館內的一些觀賽規則，我們只帶了手機、相機、入場券、雨傘和少量金錢進場。基於保安理由，我們要接受嚴格的安檢。

五公里徒步拉練

漢華中學 中六 楊艷芬 余淑貞

來到湖南的第四天，我們經歷了一次非一般的遊歷行程：由駐地教官教導野外求生技能，進行全長五公里的徒步拉練；目的就是要令同學鍛煉身體，並藉此親身體驗當地的美好景色。

在野外生存訓練中，軍官講解如何在野外辨別方向，例如利用標杆影子來辨別方向；透過觀察，由樹葉茂盛的地方得知該處是南方、樹輪排列緊密的應是北面等等，軍官還教我們如何找到乾淨的水。然後是觀看軍人的搏擊技巧表演。表演在溪邊的沙石上進行，由兩位年輕軍人一展身手。他們還教導我們在受到襲擊時如何防護身體，如何應付搶劫，還特別教導女同學對付非禮的防身招式。

最後我們來到金鞭溪進行全長五公里的徒步拉練。當時，天下着毛毛細雨，但金鞭溪的景致在雨後的洗滌下更顯秀麗。我們有些同學早着先機，因為怕弄濕鞋子而一早配備了防雨鞋套，可惜的是只走了幾步鞋底便穿洞了。由於小徑較窄，加上那天遊人特別多，有的轎夫更是以極速抬着轎子快步前進

，請你上去。一個部門裁減，則由部門秘書負責。人事部找你，你知大限已到，沒和你談半句話，另收雜物，送你離開。公司商務秘密的金，招呼周到。情緒更爽快的方式，則索性趁你休假，速遞解僱信到你家，並連同私人物品一併包好，速遞，省下追魂急電，把多餘的員工逐「殲滅」。

目光。

派大信封的方式也多姿多采。有公司由人事部十多人，如結婚喜酒，派大信封，多姿多采。派大信封，令數百忠誠的員工一去全部消失，是大學問。

，裁員不容易

，裁員不容易